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Moaynb «Anre6pa»

Banuimmre B OTBETE HOMepa Tex Bupaxcermi’r, 3Ha4YeHHe KOTOPBIX PaBHO 0.

1) 1P+ (-1
2) (-1 - (-1
3) —1° + (-1)
4) -1° - (-1y

Ha yncioBoil npsiMoii OTMedeHs! uucaa a, b.

0 a 1 b

Vxaxure HOMED BEDHOTO YTBEPIKAEHMUS.
1 1 1

n il 3 L.

)a<b ) a>

2) a+b<0 9 2o
a

VYxaxure HauboibIIee U3 YHCE:

1) 6 3) 29
2) 42 4) 52

Haiinure KopHu ypaBHerna 2x° +11x+34 =(x+ 6)2 .

OrgeT:

T'padmka Kakoil u3 IepedYrCcIeHHEbIX QYHKIMIA HeT Ha pUCYHKe?

Dy=2x+2 v
2) y=2-2x T
dy=2x-2

4) y=2x-4 1





[image: image2.png]VrpocTuTe BBIpaXkeHue ((x + y)2 +(x - y)z) : (i + ij ¥ HallAuTe ero 3Ha-
y x

YeHHUe IpHu X = ﬁ—l,y= \ﬁ+1.

Orser:

Pemure nepasencrso 5(x —3)-7 <3x-2.

OrgeT:





[image: image3.png]14. B rabauue npuBeaéH HOPMAaTHUB IO IPBDKKY B AJIMHY C MeCTa AJS yYaIlux-
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16.

ca 8 KuaccoB.

Moaynsb «PeanbHas matemaTnka»
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MapuuKy JeBouku
OrmeTKa «5» «4» «3» «5» «4» «3»
pis;ici:e
(merpr1) 2,00 1,90 1,80 1,80 1,70 1,60

KaKyio OTMETKY MOJYYHMT MaJb4dK, OPbICHYBIIMH B AmuHy Ha 1 M 93 cm?

1) OtmeTka «5».
2) Ot™eTKa «4».

B xozie XUMHYECKOH PeaKIUU KOJHUYECTBO MCXONHOrO BelecTsa (pearenra),
KOTOopoe en.(é He BCTYNHJIO B Peaxkmnuio, co BpeMeHeM IIOCTeleHHO yMeHbIla-
ercsa. Ha pucyHke aTa 3aBHCHMOCTDH IIPEICTaBJIeHAa rPaQuKoM. Ha ocu abe-
IUCC OTKJAJABIBAaeTCs BpeMA B MHHYTaX, IpolIejalnee ¢ MOMEHTa Havaja
peaknuy, Ha OCH ODAMHAT — Macca OCTaBLIErocs peareHra, KOTOpHI emié
He BCTYNMJI B peakumio, B rpammax. Omnpenenure mo rpadpuxry, uepes

3) OrmeTka «3».

4) HopMaTuB He BHIIOJHEH.

CKOJIBKO MHHYT IIOCJIe Hadaja peaKIuu ocraneTca 8 TpaMMOB peareHra.

OrseT:

m(r)

t(MUH.)

B ropone 40 000 xureneit, npuuém 20% u3 HUX — ITO HeTH A0 13 ger.
CKOMBKO IPMMEPHO 4YeJIOBEeK COCTABJAET 3Ta KaTeropms sxuteneir? Orser

OKpPyrJuTe 40 ThICAY.

OrseT:
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